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Πρόχειρος Μειοδοτικός Διαγωνισμός για τη συνεργασία με Ταξιδιωτικό 
Γραφείο για τη διεξαγωγή εκπαιδευτικής εκδρομής στη Ρώμη Ιταλίας το 

διάστημα  5 έως 9 Οκτωβρίου 2014 
 

 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, σύμφωνα 

με την απόφαση της συνεδρίας υπ’ αριθμ. 274/09-07-2014 της Επιτροπής Εκπαίδευσης 

και Ερευνών, στο πλαίσιο του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος 

Γεωγραφίας με τίτλο: «Εφαρμοσμένη Γεωγραφία και ∆ιαχείριση Χώρου» και ΚΕ 30002, 

το οποίο χρηματοδοτείται από ίδιους πόρους, προκηρύσσει πρόχειρο μειοδοτικό 

διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για τη συνεργασία με 

ταξιδιωτικό γραφείο για τη διεξαγωγή εκπαιδευτικής εκδρομής στη Ρώμη Ιταλίας για 

το διάστημα 5 έως 9 Οκτωβρίου 2014.  

 

Η μετακίνηση αφορά εκπαιδευτική επίσκεψη των μεταπτυχιακών φοιτητών καθώς και 

των συνοδών καθηγητών του Τμήματος Γεωγραφίας και συγκεκριμένα της Κατεύθυνσης 

Γεωπληροφορικής στη Ρώμη. Σκοπός της εκδρομής αποτελεί η επίσκεψη σε εθνικούς και 

διεθνείς οργανισμούς που εφαρμόζουν σύγχρονες τεχνολογίες Γεωπληροφορικής σε 

θέματα προστασίας και διαχείρισης του περιβάλλοντος καθώς και των φυσικών 

καταστροφών. Αναλυτικότερα έχουν προγραμματιστεί επισκέψεις στους κάτωθι 

οργανισμούς: 

 INGV (Instituto Nazionale di Geofisica e Vulcanologia/Επιχειρησιακό Κέντρο 

Γεωφυσικής και Ηφαιστειολογίας) στη Ρώμη για την ενημέρωση σχετικά με εφαρμογές 

γεωπληροφορικής στη διαχείριση ηφαιστείων και σεισμών.  

 CNR (Consiglio Nationale delle Recerche/ Εθνικό Κέντρο Έρευνας της Ιταλίας) στη 

Ρώμη για ενημέρωση σχετικά με τα ερευνητικά προγράμματα που αφορούν τις 

τεχνολογίες γεωπληροφορικής.  

 ESA (European Space Agency) στις εγκαταστάσεις του ESRIN (European Space 



Research Institute) στην περιοχή Frascati της Ρώμης. Παρακολούθηση διήμερου 

συνεδρίου (7-8 Οκτωβρίου) για τα πρώτα αποτελέσματα του δορυφόρου-ραντάρ 

παρατήρησης της Γης και των φυσικών πόρων SENTINEL-1A με ημερομηνία 

εκτόξευσης 3 Απριλίου 2014.  

 FAO (Food and Agriculture Organization of the United Nations) στη Ρώμη  

Το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί καλείται να αναλάβει τη μεταφορά και διαμονή 

συνολικά 12 έως 16 ατόμων αεροπορικώς με ημερομηνία αναχώρησης από την 

Αθήνα για τη Ρώμη την 5η Οκτωβρίου πρωινή ώρα και ημερομηνία επιστροφής στην 

Αθήνα από τη Ρώμη την 9η Οκτωβρίου 2014 πρωινή ώρα. 

Αναλυτικότερα, όσον αφορά στις προσφορές για διαμονή, θα πρέπει τα προτεινόμενα 

ξενοδοχεία να βρίσκονται στην ευρύτερη περιοχή Frascati της Ρώμης (20 χλμ. 

νοτιοανατολικά της πόλης) για λόγους εγγύτητας με τις εγκαταστάσεις του ESRIN και 

συνεπώς ελαχιστοποίησης του συνολικού κόστους του ταξιδιού. Τα ξενοδοχεία 

δύνανται να είναι είτε κλασικού τύπου τριών αστέρων (3*), είτε τύπου μοτέλ τριών αστέρων 

(3*) και να περιλαμβάνουν πρωινό.  

Όλες οι μετακινήσεις από και προς τα αεροδρόμια, το ξενοδοχείο, τους οργανισμούς που 

θα επισκεφθούν οι φοιτητές κλπ. αποτελούν ευθύνη των φοιτητών και των συνοδών τους 

και δεν θα περιλαμβάνονται στο πακέτο προσφοράς που θα κατατεθεί από τα 

ταξιδιωτικά γραφεία.    

Το ύψος της συνολικής οικονομικής προσφοράς δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 4.500 €  

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και λοιπών κρατήσεων 

 

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλουν την προσφορά τους σε ένα σφραγισμένο 

φάκελο με την ένδειξη: 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΧΕΙΡΟ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟ  
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΙΑ 

ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ (ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ – ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ) ΣΤΗ ΡΩΜΗ ΙΤΑΛΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 5 -9 

Οκτωβρίου 2014.   

Ο Φάκελος προσφοράς πρέπει να περιλαμβάνει: 

 υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου στην οποία θα αναφέρεται ότι ο 

υποψήφιος ανάδοχος (ταξιδιωτικό γραφείο) διαθέτει εν ισχύ άδεια λειτουργίας και 

έχει λάβει γνώση και αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους όρους του ∆ιαγωνισμού 

 Την οικονομική προσφορά η οποία δεν μπορεί να υπερβαίνει τα 4.500 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και νόμιμων κρατήσεων.   

 



Οι προσφορές υποβάλλονται σε σφραγισμένο φάκελο από τους υποψηφίους με 

οποιοδήποτε τρόπο αρκεί να περιέλθουν στο πρωτόκολλο του Ειδικού 

Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (το οποίο 

λειτουργεί από 10:00 π.μ. έως 12:00 μ.μ.- από Δευτέρα έως Παρασκευή - Ελ. 

Βενιζέλου 70, 176.71 Καλλιθέα) το αργότερο μέχρι τις  31/7/2014 και ώρα 12:00 μμ.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περισσότερες  πληροφορίες στην κ. 

Καραθάνου, από 10:30π.μ. έως 13:00 μ.μ.- από ∆ευτέρα έως Παρασκευή- Ελ. Βενιζέλου 

70, 176.71 Καλλιθέα και  στο τηλ.  210 9549265.  

Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα δημοσιευθεί στους ιστοχώρους της 

∆ΙΑΥΓΕΙΑΣ (sites.diavgeia.gov.gr/hua), στον ημερήσιο τύπο και στην ιστοσελίδα του 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (galaxy.hua.gr/~elke) 

 

 

Η Επιστημονικά Υπεύθυνη  

 

 

Καλλιόπη Σαπουντζάκη 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
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